



TANNINO SPECIAL SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANIN PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ

COMPOZIȚIE



Amestec special de taninuri pentru uz enologic, extras din materiale vegetale selectate.

CARACTERISTICI



TANNINO SPECIAL SG este un tanin extras printr-un proces care permite selectarea fracțiunilor polifenolice de înaltă calitate fără cele astringente. Un tratament special de granulare face ca TANNINO SPECIAL SG să fie solubil în apă. TANNINO SPECIAL SG înzestreaază produsul cu o complexitate aromatică mai mare și un corp mai plin. În plus, contribuie în mod eficient la stabilizarea culorii și a fracțiunii coloidale a vinului tratat.

UTILIZARE



TANNINO SPECIAL SG este utilizat în tratamentul vinurilor roșii, roze, albe și al distilatelor. Utilizarea TANNINO SPECIAL SG în musturi și vinuri tinere din struguri afectați de botrytis previne procesul de oxidare indus de lacază. Se utilizează în timpul macerării pentru a stabiliza pigmenții colorați care s-ar pierde parțial atunci când sunt îndepărtați din piele, TANNINO SPECIAL SG acționează ca suport pentru antocianinele extrase prin formarea de compuși stabili. TANNINO SPECIAL SG oferă vinurilor tratate o durată de viață mai lungă și rezistență la oxidare în același timp. În orice caz, vă recomandăm teste preliminare cu adăugarea de cantități diferite de TANNINO SPECIAL SG pentru a obține cea mai bună evaluare a interacțiunii organoleptice cu produsul. Pe must are activitate de limpezire.

Atunci când se utilizează TANNINO SPECIAL SG, respectați normele legale în vigoare.



TANNINO SPECIAL SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANIN PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de TANNINO SPECIAL SG în 10 părți de vin sau apă caldă și apoi se adaugă la vin. Nu folosiți obiecte metalice sau apă bogată în calciu. Când se adaugă la produsele finite, verificați stabilitatea proteinelor din vin pentru a evita precipitațiile tano-proteice.



DOZARE

De la 3 la 10 g/hl la zdrobire, pe must sau în timpul scurgerii.
de la 1 la 3 g/hl pentru vinurile albe;
de la 3 la 10 g/hl pentru vinurile roșii.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos